



Twins入行轉眼十周年，阿嬌與阿Sa十年人事幾番新，如今雖各有忙，難得情誼依舊。

重溫十年前的照片，阿嬌和阿Sa覺得像昨天發生的事。

香港文匯報訊（記者 李思穎）Twins於昨日（18日）便是入行十周年，為隆重其事，唱片公司特地安排Twins到深圳舉行「Twins3650十周年慶典」，並透露十周年的連串紀念活動，不過阿嬌（鍾欣桐）剛脫掉智慧齒要「腫面」上陣。

推出專輯寫真 世界巡迴演唱 Twins慶祝十年 阿嬌面腫揭序幕

活動上吸引數十粉絲到場支持，Twins在一班啦啦隊開路下進場，現場又安排粉絲獻唱Twins的經典歌曲，Twins即場演繹合唱新歌，又播出了她們在澳洲拍攝MV及寫真集的花絮片段，當中有阿Sa重演初入行時的絕技側手翻，令人懷念。

阿嬌因日前脫智慧齒令右邊面頰連頸變腫，要以長髮遮面，她表示醫生說三天便消腫，可是今日第三天仍未退腫，阿Sa笑說：「我提議佢左邊面塞棉花，可以Balance（平衡）番。」

「慾照」事件已過去

Twins透露為了慶祝十周年，將會推出國語專輯及寫真集，七、八月份還會舉行世界巡迴演唱，而八月亦會在港舉行一場音樂會。兩人重溫十年前的照片，不禁發笑，好像昨天發生的事，面腫的阿嬌笑說：「依家個樣就好像回到以前一樣。已經衝破關口，不介意把以前的相片放上微博，哈哈。」

說到有消息指「慾照」事件後，陳冠希和張柏芝母親節在航機上巧遇，當時柏芝更大方調位坐在陳冠希的旁邊，兩人在機上有說有笑，又玩自拍照，看來柏芝已經原諒陳冠希，對此，阿嬌表示也是剛剛得悉這報道。問她本人會否這樣做，阿嬌說：「我未撞過，這只是交流方式，自己亦已放低過去！」

阿Sa緋聞「咁得人驚」

提到阿Sa和騰訊集團老闆馬化騰傳緋聞，而昨日的活動便是騰訊贊助，問到阿Sa有否見到緋聞男友？她謂：「咁得人驚！唔記得了，他都贊助很多人，有贊助G.E.M.演唱會，騰訊微博也有很多人用！（知否騰訊入股華誼兄弟？）講了十次不認識他，大家也沒見過，所以不會去記這個人，早把這單無稽新聞忘得一乾二淨。」



阿嬌長髮半遮臉，皆因脫智慧牙導致右邊面腫。



Twins昨日到深圳舉行「Twins3650十周年慶典」，現場安排粉絲獻唱Twins的經典歌曲。

公益金慈善時裝表演 樂基兒任形象策劃總監



樂基兒到澳門出席創意藝術「樂」交流揭幕禮，並給澳門文化局贈畫。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由公益金推出的「五月在巴黎」慈善時裝表演暨晚宴昨晚在尖沙咀某酒店舉行，並由樂基兒義務性質擔任形象策劃總監，樂基兒笑言今次是首次為大型策劃做總監，與公益金及其他工作人員合作得很開心。問到是否老公黎明（公益金董事）居中牽線？她笑着否認，並謂之前都與公益金合作，今次是以時裝為主，因此黎明也沒有給甚麼意見。

樂基兒今後是否準備多向幕後發展？她笑說：「還沒想，今次主要是做慈善，我對任何工作都抱歡迎態度。（學老公黎明明好做慈善？）不會，太辛苦了，我也知道他很辛苦，其實佢好有運動細胞，對游泳比較在行。」

奇怪緋聞竟傳七年

薛凱琪稱從沒跟祖名拍拖

香港文匯報訊（記者 李思穎）薛凱琪（見圖）昨日出席手機活動，對於有報道指她和房祖名分手兩年依然未能放下這段感情，加上近日拍電影演繹慘情角色，以致近期患上輕微抑鬱症，對此，薛凱琪多番否認曾經跟房祖名拍拖，又強調沒有患精神病，為了保留私人空間，她拒絕透露病況。薛凱琪表示有看過報道，內文唯一真實是有學籃球但打得不精，至於跟房祖名關係，她強調：「同佢無分過手，因為無開始過，大家有保持聯絡，但沒有為這則新聞刻意迴避對方，平時都不會因不實緋聞新聞同佢報告。（今次報道都牽涉到祖名？）都傳了七年，我大方公開我們真的沒拍拖，不知道為何大家不相信。」



薛凱琪昨日出席手機活動，對於有報道指她和房祖名分手兩年依然未能放下這段感情，加上近日拍電影演繹慘情角色，以致近期患上輕微抑鬱症，對此，薛凱琪多番否認曾經跟房祖名拍拖，又強調沒有患精神病，為了保留私人空間，她拒絕透露病況。

擔心影響追求者

跟祖名的緋聞傳足七年，薛凱琪不諱言以前會擔心影響其他異性的追求，但信主後便很放心。問她多久沒拍拖，她說：「無七年咁耐。」換言之中間有同祖名拍過拖？她說：「好多年沒拍拖，其他便要保留私隱，好嘢當然要等下。（祖名不是好嘢？）

無綫三年來破戒

五大唱片和無綫的版稅問題未解決，鑑於這次的廣告商和無綫有廣告關係，昨日無綫也如常訪問薛凱琪，這是薛凱琪近三年來再度接受無綫電子傳媒的訪問。

善，我對任何工作都抱歡迎態度。（學老公黎明明好做慈善？）不會，太辛苦了，我也知道他很辛苦，其實佢好有運動細胞，對游泳比較在行。」

早前有報道指黎明答應樂基兒婚後三年就會生小孩，但黎明最後反悔令樂基兒暴飲暴食，樂基兒否認報道，她指大家都知報道是假的，看完只會笑一笑就算，最重要是她和黎明都知道是甚麼事就行了。

樂基兒4幅畫作澳門展出

另外，樂基兒昨日到澳門出席創意藝術「樂」交流@澳門壹號廣場揭幕禮，而10位澳門藝術家，包括：Clara Brito、Venessa Cheah、Joao O、周小良、Victor Hugo dos Santos Marceiros、梁子恆、梁國輝、林子恩、百強及朱焯信，將以樂基兒的畫作為藍本，創作個人的產品或藝術品，於本年9月在壹號廣場作展覽。澳門出生的樂基兒亦以澳門為主題繪畫4幅作品於5月18至31日展出，樂基兒特別把她收藏的一件陶瓷精品「蓮花仙子」送贈予澳門文化局作留念。

張嘉兒讚今年港姐素質

張嘉兒和應昌佑當晚為活動擔任司儀，07年港姐冠軍張嘉兒被問到對今年港姐參加者的看法，她大讚今年素質好好，很多參加者都識得打扮，令她回想起自己當年就似白紙一樣，她對「縮胸周秀娜」劉家麗和「MK嘉欣」Jasmine最有印象，她說：「我當年參加的時候，公司都有叫我們不要對記者講名，但我覺得至少都講個姓或英文名，就不會被起個奇怪的外號。（很多參加者都被「起底」？）我覺得有點可憐，畢竟未入行都不想被「起底」，但相信不會有甚麼不能見光的。」嘉兒當年被指「豬扒」，她希望今年不再聽到「豬扒港姐」之類的稱號，希望大家用欣賞的眼光看「港姐」，不要有太多惡意批評。

已過三個月試用期 鄭融公開老外男友

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭融近日被拍到與老外男友在新居會所嬉水，一向不公開戀情的鄭融，昨日到電台宣傳新碟，竟大方承認戀上老外男友，更笑謂已過三個月試用期。

昨日推出新專輯《Spring/Summer 2011》的鄭融，春風滿面到電台宣傳，她表示會自掏腰包購買三、四十隻碟送給親友。問到男友可會買碟支持？鄭融笑說：「佢唔識，但我認佢會買碟，音樂是無分語言，不過佢鍾意聽Party music。」她笑謂好想做有英文碟，打開美加的華僑市場。鄭融的新男友是中學同學，問到兩人拍拖多久？她笑說：「好彩過咗三個月，但未到一年。（點解話好彩？）我唔介意公開，但想多些時間及空間給大家，大家會有壓力。」至於為何認識多年至今才拍拖？鄭融笑言所有事都是命運。由於男友不是圈中人，為了不想影響對方的工作及生活，她盡量保持低調。問到是否為了男友而搬屋？鄭融只說：「搬了好耐啦，但無纏，搬到邊都知。」

說到她偷偷拍到穿三點式，鄭融坦言當日知道被人拍，為此也感到有點緊張，因為奇怪兩位記者可以入到會所，不過男友的風趣就化解了她的不安，她笑說：「男友好風趣，要我叫記者幫佢拍相執得Tan（古銅）啲，因為佢仲未曬得一身古銅色，如果有埋腹肌會好少少。」



鄭融的心花怒放，透露了春風得意的時候。

錢嘉樂外地拖女食飯？

湯盈盈：靚仔才傳緋聞



湯盈盈（右起）、李雪瑩、宋熙年昨日出席明珠台節目《港生活港享受》的新主持加盟活動。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）近日有周刊指錢嘉樂在外地拍戲時拖女食飯，緋聞女友湯盈盈昨日出席活動時有備而來，雖然仍不承認拍拖，但對男友非常有信心，更風騷地表示相片不似拖手似摸屁股，笑言男友靚仔才會傳緋聞。

湯盈盈、李雪瑩、宋熙年等昨日出席明珠台節目《港生活港享受》的新主持加盟活動。盈盈被問到對錢嘉樂「偷食」報道的看法，她直言有看報道，但不覺得有特別，亦不認識相中的女仔，笑言大家都忙，沒有就此聯絡，她更恭喜嘉樂，因為靚仔才會傳緋聞。問她是否信任對方？她笑說：「朋友當然信朋友。（報道指你們拍拖四年？）報道還說了很多，我都確實不了。（不確實已拍拖四年？）我們做朋友都做了好多年。（對自己有信心？）當然，有自信的女仔會更漂亮。」

至於嘉樂又可有向她解釋事件呢？盈盈表示不用解釋，因為真的無特別，她覺得相片不像拖手，像是摸屁股。問到如果嘉樂真的摸別人屁股也不生氣嗎？她說：「他喜歡，拍戲是這樣，如果我拍戲要被摸都不會拒絕。」

應屆最上鏡小姐李雪瑩大讚今年港姐的質素不錯，令她回想當年參選的時候，覺得時間過得很快。對於不少參加者未入圍已被「起底」，她表示只是瀏覽港姐官網，故沒有留意。



自信使女人變得靚，湯盈盈這樣想。

泰迪羅賓新片 預計十月開工



泰迪羅賓拿獎之後，對電影的熱情再加了油。

香港文匯報訊（記者 李思穎）泰迪羅賓憑《打擂台》奪得金像獎「最佳男配角」，得獎後他並無不同，依然繼續醉心電影工作，昨日他到新城做訪問時，便透露稍後會開拍由黃百鳴投資的港式電影，預計十月開工，詳情要選些公佈。

泰迪羅賓和《打擂台》監製林家棟合作愉快。問到今次他會否預埋家棟演出，他表示：「有預他一份，但要看看他的時間和劇本而定。（會否叫家棟收平一些？）唔會，唔想委屈兄弟，如果有資本的話，唔想拍頭暈。」問到會否關照仔關楚耀？他說：「角色適合便考慮，也有看過對方演出的電影，當然仍需時間去磨練，不過他是有潛質的。」